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Eveniment important de raportat:   

Precizări cu privire la punctele suplimentare incluse pe ordinea de zi a AGOA convocată pentru data de 29 
(30) aprilie 2026 

Având în vedere completarea ordinii de zi a adunării generale ordinare a acționarilor convocată pentru 29 (30) aprilie 2026 cu 
punctele solicitate de către acționarul Blue Capital S.R.L. și publicarea ordinii de zi revizuite a adunării, conform raportului 
curent al Societății din data de 15 aprilie 2026, conducerea Lion Capital S.A. (“Societatea”) dorește să facă următoarele 
precizări, pentru corecta și completa informare a investitorilor. 

Propunerile incluse pe ordinea de zi a adunării generale ordinare a acționarilor convocată pentru 29 (30) aprilie 2026 vizează 
adoptarea unor rezoluții care presupun ieșirea din patrimoniul Societății a unor sume importante de bani sub formă de 
dividende. 

Conducerea Lion Capital promovează creșterea valorii activelor prin reinvestirea profiturilor, asigurându-se astfel 
dezvoltarea sustenabilă pe termen mediu și lung a Societății. Într-un context de volatilitate accentuată, lichiditatea 
disponibilă este un avantaj strategic pe care Societatea plănuiește să îl folosească în interesul acționarilor, oferind Societății 
capacitatea de a reacționa flexibil în fața unor oportunități de piață sau a unor șocuri adverse. Astfel,  implementarea 
propunerii formulate riscă să conducă la scăderea activelor cu lichiditate imediată, în contextul în care în cadrul piețelor 
financiare percepția de risc s-a intensificat după declanșarea conflictelor armate recente, notându-se periodic volatilități pe 
piețele de acțiuni, pe piețele de mărfuri, de metale prețioase și energie.  

Un context economic tensionat poate duce la modificări de prețuri și reevaluări ale activelor, ceea ce creează oportunități 
de investiții strategice. Conducerea își exprimă dorința de a utiliza resursele financiare disponibile în scopul creșterii 
activelor, obiectiv care este în concordanță cu strategia asumată a Lion Capital.  

Abordarea prudentă și echilibrată avută până în prezent de către conducerea Lion Capital în activitatea sa de management, 
axată în special pe capitalizare și dezvoltare, conformă cu Politica de dividend a Lion Capital, a permis o creștere 
semnificativă și constantă a calității și valorii activelor administrate, Lion Capital ajungând în prezent să aibă cea mai mare 
valoare a activelor aflate în administrare dintre fondurile de investiții listate la Bursa de Valori București (în cadrul indicelui 
BET-FI).  

În concluzie, având în vedere cele mai sus arătate, conducerea Lion Capital susține în continuare propunerile Consiliului de 
administrație al Societății înscrise pe ordinea de zi a adunării generale ordinare a acționarilor convocată pentru 29 (30) aprilie 
2025, propuneri caracterizate de o abordare echilibrată și prudentă (nedistribuirea de dividende și menținerea unui nivel de 
capitalizare și de lichiditate mai ridicat) și recomandă investitorilor prudență în exercitarea dreptului de vot, atunci când vor 
alege între propunerile formulate de către Consiliul de administrație al Lion Capital (capitalizare ridicată și dezvoltare) și cele 
formulate în solicitarea transmisă. 
 
Președinte, Director General         RC Conformitate 
Bogdan-Alexandru Drăgoi        Cătălin Nae-Șerban 


